



## Össze? Borulás!

2014 április 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Narancsszínbe borult az ország, némi piros szepl?vel... A következ? napokban az elemzések ideje jön el. A csapból is a választások folynak... Ahogy a választások estéjén néztem a közvetítéseket, felt?nt egy apróság...

A média szerepl?i különböz? módon álltak a nagy feladat elé, hogy az országgy?lési választások eredményeit, a

várakozás izgalmát bemutassák. Szakért?ket (?) okos embereket hívnak a stúdiókba, riportereik jelen vannak a nagyobb, esélyesebb pártok eredményváró rendezvényein, körkapcsolások, pörög az egész...

Borítékolható volt, kik is jutnak be a Parlamentbe: A Fidesz-KDNP, az Összefogás, a Jobbik és esetleg az LMP. Ezért ezekre a helyekre ki is küldték tudósítóikat...



S itt jön az érdekesség...

A FIDESZ-KDNP (mely gyakorlatilag egy párt) egy helyen, az LMP és a JOBBIK egy-egy helyen várta szimpatizánsait. Ám a baloldal, a nagy Összefogás, a Kormányváltók (?) nem együtt, egy helyen, hanem különböző helyeken gyülekeztek. Így a lelkiismeretes szerkeszt?k, akik minden fontos(nak t?n?) megnyilvánulásról szerettek volna időben tájékoztatást adni kénytelenek voltak riportert küldeni az MSZP, az Együtt-PM és a DK eredményváró programjára is. És bizony minden körkapcsolásnál, bejelentkezésnél az Összefogás háromszor annyi időt kapott, mint a többi párt.

Erre mondják, hogy ravasz...

Ám a választások (majdnem) végeredménye alapján láthatjuk, a baloldal nagy összefogása csak időleges összeborulás volt és a szavazatok 25%-a nem indokolja ezt a nagy túlréprezentáltságot...

A 25% egyébként jelzésérték?... A választók negyede még mindig elhiszi a baloldal és a liberálisok (?ket se hagyjuk ki) nagyotmondását, a kormányváltás hangzatos szavait, miközben már arra készülnek, hogy külön frakciókat alakítsanak. No persze....ravasz.... Hiszen ha az össze-visszafogás nem egy, hanem három frakciót alakít(hat) az háromszoros lenyúlása a pótlékoknak, állami pénzeknek...

De hát kutyából nem lesz szalonna....

*Nawesh*

Szerz? A Flag Polgári M?hely tagja

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló